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Άφιξη Αρχιερέων της Εκκλησίας της Κύπρου 
στην Κένυα
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Έφθασαν για επίσκεψη στην Κένυα ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμαθούντος κ. 
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Νικόλαος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λήδρας κ. Επιφάνιος – Ηγούμενος Ιεράς 
Μονής Μαχαιρά μετά της συνοδείας τους.

Στο αεροδρόμιο της Ναϊρόμπης τους επεφύλαξαν θερμή υποδοχή ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ναϊρόμπης κ. Μακάριος και οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Nyeri και 
όρους Κένυα κ. Νεόφυτος και Κισούμου και Δυτικής Αφρικής κ. Αθανάσιος.

Οι δύο υψηλοί επισκέπτες κατέλυσαν στους φιλόξενους χώρους της Πατριαρχικής 
Σχολής «Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Μακάριος ο Γ΄». Αργά το απόγευμα παρέστησαν 
και συμπροσευχήθηκαν, κατά τη διάρκεια του πανηγυρικού εσπερινού στον ιερό 
ναό του Αγίου Μακαρίου της Πατριαρχικής Σχολής.

Έψαλλε μελωδικότατα η χορωδία της Πατριαρχικής Σχολής. Με θερμούς λόγους ο 
Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος καλωσόρισε τους φιλοξενούμενους, ευχηθείς σ’ 
αυτούς καλή παραμονή στην Κένυα.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας παρέστησαν στο δείπνο μαζί με τους ιεροσπουδαστές 
της Πατριαρχικής Σχολής στην τράπεζα, όπου οι μαθητές εξετέλεσαν πλούσιο 
εορταστικό πρόγραμμα.

Σήμερα το πρωί τελέσθηκε πανηγυρική θεία λειτουργία στον ιερό ναό της 
Πατριαρχικής Σχολής, με λειτουργούς όλους τους προαναφερθέντες Αρχιερείς και 
πλειάδα ιερέων και διακόνων Αφρικανών και Ελληνοκυπρίων.

Η χορωδία της Πατριαρχικής Σχολής εξετέλεσε μελωδικότατα τους ύμνους του 
όρθρου και της θείας λειτουργίας στα Ελληνικά, Αγγλικά και Σουαχίλι.

Στο τέλος της θείας λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος καλωσόρισε 
όλους, εκ μέρους της Α. Θ. Μ. του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ. Θεοδώρου Β΄, τονίσας την οικουμενικότητα της Ορθοδοξίας και 
ιδιαίτερα τον σπουδαίο ρόλο που επιτελεί η Ορθόδοξη Πατριαρχική Σχολή.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμαθούντος κ. Νικόλαος ευχαρίστησε για την 
υποδοχή και συγχάρηκε για το θαυμάσιο ιεραποστολικό έργο που επιτελείται στην 
Κένυα.
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